



——| 稳坐钓娱台 |——

## 女明星的钱袋子

□梁晨

当金融危机魔鬼般肆虐全球,人人都说自己的钱袋子变成了瘪瘪的,就连那些穿着昂贵晚礼服摇曳于灯红酒绿之下的明星也嚷嚷着哭穷。娱乐圈靠劳动赚钞票的开始自贬身价,增加接戏频率,革命的本钱流转快才抵挡得住身家缩水的速度;娱乐圈靠脸蛋求生生存的则追求尽早入豪门,毕竟瘦死的骆驼比马大,阔太太、少奶奶不用为饭愁为衣忧。

看看这两天的事儿,娱乐头条都与明星嫁豪门有关。20岁的穷家女梁洛施搭上“超级钻石王老五”李泽楷发展相差22岁的“忘年恋”,不仅提前13年跟英皇说拜拜恢复自由身,还频频出入名店扫货如阔太,7名保镖护驾随行派头十足,哪还用片场夏穿棉衣冬跳河,起早贪黑卖笑颜。不过,“小超人”的名号不是盖的(虽然这把年龄还叫小超人有点腻歪),行家不是有句话“在经济危机中投资兼并”,李泽楷在恰当的时候出手,抱得美人归还省掉一大笔律师费、赎身钱。资深美女李嘉欣也要在11月23日办婚宴入豪门,虽然李嘉欣在金融海啸中投资折损近半,但选中了许晋亨这只绩优股,若能长期持有,她的那点损失简直就是毛毛雨。

相比梁洛施、李嘉欣这两位上岸的,继续在海里扑腾食人间烟火的明星也有。这不,吃饭靠剧组、穿衣靠赞助的孟广美总算跟我们普通人沾点边,“每个月账单都很多,每天都是惊心动魄地过日子,20天转了10个城市,睁开眼睛就是到机场,工作到更深半夜”。孟广美可能有点像我们大多数人,养家糊口为生活奔波。更何况身处“笑贫不笑娼”的娱乐圈,穷酸人是没有地位的,孟广美只能卖命地工作,增加身体流转速度。

以前是谁有武器谁控制世界,现在是谁有资本谁控制世界,就连聚光灯也变得越来越追逐财富,女明星与豪门的事咋都说不完,三天两头占据新闻榜首,不知道是因为普通人太渴望财富羡慕她们选夫有道,还是吃不到葡萄说葡萄酸变得嫉妒,似乎人们只关心大观园里谈情说爱的宝哥哥和林妹妹,或者大宅门后的豪族恩怨家产纠葛?

中国国际影视节大腕缺席  
尤小刚呼吁:别办了

2008中国国际影视节目展11月1日闭幕,与去年相比展区缩水了4000平方米,而且华谊、金英马、荣信达等影视大鳄均没有参展,《三国》《红楼梦》《望族》等2009年焦点大戏也未露面宣传,影视展场面冷清。记者采访了一些著名制作人,他们均表示,这种影视展开销大、收益少,尽是花架子,犹如鸡肋,以后干脆别办了。

本届影视展从10月30日开展,第一天还比较热闹,到了10月31日就已经“门前冷落车马稀”,有展商开始撤展,11月1日上午展馆内就已经基本人去楼空了。记者感觉今年比去年还要冷清,华谊老总王中磊表示,华谊已经不太看重这种影视展了,华谊的电视剧每年年底会拿出下一年的计划,邀请各电视台座谈。著名导演尤小刚则另起炉灶,发起了首都广播电视节目制作业协会,几乎把北京的影视公司“一网打尽”,尤导表示:“我说这种展会别办了,没有用。以前我也花几十万做一个展台,很花哨但没实质,现在像我们包一个宾馆,一家公司一个房间,一边串门一边就把生意谈了,公司的开销很小而收获不小。”

刘鹏云



多次与男友许晋亨传出婚讯的大美人李嘉欣,终于美梦成真嫁入豪门,正式成为许家媳妇!据报道,“嘉亨”两人10月28日已经秘密递交申请注册结婚,两人将于11月23日在许晋亨父亲的亿元别墅里举行“闭门喜宴”。现年46岁的许晋亨与38岁的李嘉欣,从邂逅、相拖到热恋,不知不觉已经两年多,“嘉亨恋”终于开花结果!李嘉欣正式“入宫”嫁给许晋亨!

46岁富豪迎娶38岁美女  
亿元别墅里的“闭门喜宴”

男主角:许晋亨 女主角:李嘉欣

## “嘉亨”已经注册结婚

10月31日,记者前往中国香港金钟婚姻注册处,发现“嘉亨”已于10月28日登记注册结婚。许晋亨在职业栏填的是行政董事,李嘉欣则填写的是艺人;在婚姻状况栏上,许晋亨填的是离婚,而李嘉欣填的是未婚。许晋亨和李嘉欣相拖两年,恩爱程度有增无减,还多次被拍到两人缠绵亲密的合照,而“男家”许世勋夫妇早已认可其准儿媳地位,近两年的许家饭局与聚会,许晋亨都带着李嘉欣出席,李嘉欣也对两位老人十分尊重,足见其“许夫人”的地位稳如泰山。随后,两人屡次传出婚讯,但李嘉欣爱故弄玄虚,曾表示婚讯令广告商抗议,但又不时有意无意地亮出耀眼的疑似“婚戒”,今年6月还被传出李嘉欣有喜,但都被她否认。两星期前李嘉欣曾漏口风,称自己曾是不婚主义者,只是因为与男友许晋亨相处而萌生结婚的念头,但她坦言要低调举行,因为最怕应酬。

## 许世勋别墅举行喜宴

据悉,“嘉亨”将于11月23日在香港举行婚礼,而李嘉欣婚前的最后一项工作是11月18日出席在上海举行的婚纱秀,届时她将示范婚纱,似为

月底的婚礼进行“预演”。至于婚礼地点,据悉两人不会在星级酒店举行,而是在许世勋位于石澳大浪湾道10号的7亿元别墅里举行闭门喜宴,而且两人也早已在外地拍摄婚纱照。“嘉亨”2008年底前修成正果,其实早已有迹可寻。许晋亨的母亲近日曾被目击约朋友到太子大厦内的名店选购数万元的晚装,看来是为儿子的盛大婚宴选购“婆婆装”。早前“嘉亨”又被发现大买家居及床上用品,并携手到价值2亿元的超级豪宅看装修;而李嘉欣早前被问到会不会为许晋亨生儿育女时,她坦言要按部就班,并不会抹煞这个可能性。

即将与李嘉欣结婚的许晋亨系出名门,父亲是中建集团大股东许世勋,爷爷为已故船王许爱周。许家在上世纪40年代成立中建企业,从事房地产开发及投资,现在家族资产估计逾200亿元。许晋亨挂中建企业董事头衔,但工作性质只是每天例行巡视,每月从家族信托基金里支取生活费,其余日常消费均由家族支付,因许爱周早将家业大部分资产投入“周兴置业”有限公司,让三名儿子平均拥有,令一众人子孙生活无忧。

钟和

——| 相关链接 |——

## “富商杀手”李嘉欣

庞维仁

2005年5月,李嘉欣被香港媒体撞倒与前丰裕兴业国际主席庞维仁密会。两人的恋情曝光后,一直夹在糟糠之妻与女友之间的庞维仁终于下定决心:李嘉欣和妻子黄美仪都不要,重过钻石王老五的生活。

詹兆安

香港媒体拍到李嘉欣搭上知名表商詹兆安,她不但当街对富商献殷勤,还贴身服侍,对方替她戴上名表时,她更是笑靥如花,一副如沐春风的模样。

刘奎雄

李嘉欣的美貌实在太出众了,在中国香港,李嘉欣被称为“富商杀手”。在香港有“股坛狙击手”之称的刘奎雄,因为财富,也变成“女星狙击手”。自1988年参选港姐后,李嘉欣旋即与刘奎雄相拖。当时刘仍未与妻子宝咏琴离婚。为了安抚李嘉欣,刘奎雄曾赠送她两栋别墅。

罗兆辉

罗兆辉14岁踏入社会,17岁任地产经纪,身价一度超过10亿港元。据了解,在娱乐圈曾与罗兆辉传出绯闻的女明星超过10人,其中就有李嘉欣。

沉寂4年复出,加盟昆汀新片  
张曼玉将与皮特飙戏

好莱坞鬼才导演昆汀·塔伦蒂诺一向钟情港产片,最近他开拍以第二次世界大战为题材的战争片,请张曼玉加盟,还因而促成她与好莱坞一线男星布拉德·皮特结缘。

## 将与皮特飙戏

昆汀新片《Inglourious Basterds》,自上月中旬在德国柏林近郊开拍后,除了男主角布拉德·皮特外,不断有新演员名单加入。继宣布昆汀爱将黑人男星塞缪尔·杰克逊加入做旁白之外,日前有报道说张曼玉亦将在片中饰演法国戏院老板娘一角。其实昆汀喜欢张曼玉的电影早有前科,2002年他便以推荐人的名义,在美国发行由张曼玉参与主演,张艺谋执导的武侠片《英雄》。这次张曼玉在影坛沉寂4年后与皮特合作,令电影更具话题性,姑勿论二人有多少对手戏,单是二人的号召力及星味,已大大提高电影的可视性,加上昆汀一向桥段多多,令人更期待张曼玉与皮特会擦出火花。

## 电影网站嫌选角奇怪

不过有网友及传媒就表示,由中国人张曼

玉来演绎片中法国人的角色很奇怪,有电影网站还指出,即使届时昆汀改剧本,将角色改为中国人亦会很奇怪,并质疑二次世界大战时期会不会有中国女人在法国开戏院!不过,也有传媒认为张曼玉的一口流利法语,这次可再在片中中大派用场。

## 拍法国片扬威戛纳

其实这次已非张曼玉首次拍摄西片,以前她共接拍过美籍华裔导演王颖在香港取景的《中国匣》,以及4部法国电影,包括与前夫导演奥利弗·阿萨耶斯两度合作的《错过又如何?》《女飞贼再现江湖》,以及两集《功夫大王》。当中张曼玉还凭2004年的《清洁》一片成功捧走戛纳电影节影后桂冠。

小东